



300余名外省医务人员留淳过年

打好冬春季疫情防控攻坚战

记者 余青青 方俊勇
通讯员 唐佳莉

洗净双手、检查重症病人呼吸机、输液、记录……2月1日一大早，淳安县中医院重症监护室护士梁修峰就在ICU病房里忙碌起来。几十米之外的康复科里，同是护士的妻子胡琼琼也正在处理医嘱、帮病人开展恢复和整理床褥。这几天，这对来自安徽的护士夫妻和在淳300余名外省医务人员做了同一个决定：留在淳安过年。

对于梁修峰和胡琼琼来说，这已经是他们选择留在淳安过年的第二年。“我是安徽六安人，妻子是安徽黄山人，去年我们两个刚好轮到值班，所以没有回去过年。新冠肺炎疫情发生后，因工作需要，我们就取消了后续的回乡安排。”梁修峰说，他和妻子已经在千岛湖工作8年了，两人的工作比较忙，加上父亲一直在照顾中风的奶奶，所以4岁的孩子一直放在安徽黄山的岳父母家。“每次想孩子和家里老人了，

我们就在晚上通视频。”梁修峰说，他相信这个冬天过去后，整个疫情防控形势都会好起来，“那个时候我们应该就有时间回老家好好陪伴一下家人了。”

胡琼琼说，留淳过年也能感受到家的温暖。“去年过年的时候，医院里就安排了美味可口的年夜饭，和值班的同事们一起吃年夜饭的感觉非常热闹。科主任和护士长还会为我们准备很多小零食，感觉很温馨。”胡琼琼眯着眼睛笑了。

在县中医院，除了这对安徽“护士夫妇”，急诊科的副主任医生王妙为也选择留淳过年。王妙为是湖北荆州人，今年是第四年

没有回家过年，“去年我就第一时间报名想去湖北支援，但单位急诊岗位需要没有去成。我对我国的疫情防控很有信心，也呼吁更多的人可以选择在疫情状况好转、春暖花开后再回家探亲。”

记者从淳安县卫健局了解到，为了支持疫情防控，这个冬天淳安将有300余名外省医务人员决定留在淳安过年，其中仅县中医院就有130人。“我县的每个医院都会结合淳安的风俗，在大年三十为大家准备美味年夜饭，大年初一送上长寿面、米羹和油糰等美食，确保医务人员在医院里过一个幸福年。”县卫健局相关负责人说。

县十六届人大常委会举行第三十六次会议

张鸿斌出席 董文吉参加

记者 杨奇

2月1日上午，县十六届人大常委会第三十六次会议举行。

县委副书记、县长张鸿斌出席并向会议提请县政府有关人事任免议案。

人大常委会主任董文吉，副主任徐月焕、章传强、管国良、洪永鸿、叶春晖、毛夏平参加会议。

会议由董文吉、章传强分别主持。

县政府、监委、法院、检察院、组织部领导，县人大机关相关干部，派驻第一纪检监察组负责人列席。

会议听取和审议了县十六届人大常委会代表资格审查委员会关于县十六届人大五次会议代表资格的审查报告；听取了大会各项建议名单草案，讨论通过了列席人员名单草案；讨论通过了有关人事任免事项。

会议举行了颁发任命书仪式和宪法宣誓仪式，董文吉向新任命的干部颁发了任命书。

我县举办今年首场“亲清直通车·政企恳谈会”

通讯员 方雅倩 记者 郭佳

近日，县生态产业和商务局、县工商业联合会联合举办以“科技自立自强促发展”为主题的“亲清直通车·政企恳谈会”活动，深入贯彻落实党的十九届五中全会和省十四届八次全会、省委经济工作会议精神，引导和鼓励广大民营企业加大科技创新力度，

指导帮助企业解决创新发展过程中的困难和问题，助力我县实现科技自立自强。

会上，县工商联负责人对我县“亲清直通车—科技自立自强促发展”活动基本情况进行了介绍。县高层次人才与生态产业发展服务中心负责人详细介绍了我县新制定的《关于加快科技创新推动高质量发展的若干意见》，人

民银行淳安支行负责人宣传关于科技创新企业贷款的优惠政策。

参加会议的12家企业负责人结合各自企业创新发展情况进行了交流发言，围绕加快科技自立自强、惠企政策落实、搭建产学研合作平台及技术人才引进等问题提出意见建议，并与县生态产业和商务局及县工商联进行互动交流。

据悉，“亲清直通车·政企恳谈

会”活动，是全省工商联系统的一项创新性工作，由工商联牵头发起，具有三级联动、模式统一、突出企业家发起、问政、评价、绣花功夫、闭环管理、政企连心、亲清直通、长期举办、久久为功五大特点。去年我县已成功举办了两场活动，共收集企业家反映的问题34个，通过三服务平台转办到相关部门，全部得到解决或解答，社会反响较好。

千岛湖镇“三融合”推进垃圾分类长效管理

通讯员 黄蔚凯 记者 邵建来

垃圾分类理念如何深入人心？怎样推进垃圾分类有效落地？当前，千岛湖镇以垃圾“减量化、资源化、无害化”为目标，全面推行“三融合”举措，鼓励引导居民参与垃圾分类，做好垃圾分类投放点建设，落实长效化管理。

截至目前，千岛湖镇11个社区36个示范小区已经全部施行分类垃圾“定时定点”投放，129个居民小区实现垃圾分类“杭州模式”全覆盖，小区再生资源回收站项目也已启动运行。

与此同时，千岛湖镇也在广泛听取相关部门、居民代表等的意见建议基础上，进一步加强网格化管理，畅通居民线上、线下沟通渠道，去年累计召开社会各层面的“诸葛亮会”30余次，瞄准垃圾分类操作中的“繁”“重”“难”等典型问题，答疑解惑，打消居民顾虑。

在推进垃圾分类的过程中，各方配合尤为重要。千岛湖镇坚持职责融合，不断加强

物业层面的法律法规宣传教育，明确物管小区的管理责任范围、主体责任等，同时在便民窗口开辟“曝光栏”，鼓励居民担当监督员，畅通反馈渠道，增加反面典型的曝光力度，倒逼居民形成良好的分类习惯。此外，千岛湖镇主动对接执法部门，党员干部上一线当好劝导员，主动配合执法人员开展日常劝导和违法取证，提高小区生活垃圾的精准分类率。

垃圾分类处理有章可循，自然也少不了监督考核“指挥棒”的作用。千岛湖镇通过“考核+自治”双轮驱动，注重措施融合，不断扩大教育面，树立鲜明导向。去年以来，千岛湖镇严格落实垃圾分类参与率公示制度、每月星级评比制度、业主轮岗巡查制度等，同时将垃圾分类实绩作为物管小区和自管小区年终考核重要指标，直接挂钩“五好小区、三美家庭、最美单元”等评比工作，有效激励各小区垃圾分类中的积极行为，不断强化居民分类意识。

菇农生产忙



又是新一轮秀珍菇生产的黄金时期，在临歧镇五庄村的千岛湖腾农菇业车间内，秀珍菇制棒车间机声隆隆，装袋机开足马力，菇农们正在忙着制作秀珍菇菌棒；有的负责套袋，有的负责压实封口，有的负责扎口，大家相互配合、紧张有序。大棚内的菇农则在给菌棒加培养料，将菌袋在常压下灭菌，冷却后接种。

据了解，2020年受洪灾影响，千岛湖腾农菇业厂房进水，60万棒秀珍菇和4个冷库机组全部被水浸泡。洪水过后，千岛湖腾农菇业在临歧镇党委政府的帮助下，对大棚进行了清理和消杀防疫，恢复生产，今年计划生产100万秀珍菇菌棒。

记者 王建才 见习记者 陆吟

贯彻会议精神 紧跟发展步伐

学习贯彻县委十四届十次全会精神

见习记者 陆吟 余来坤

县委十四届十次全体（扩大）会议召开以来，全县上下掀起学习贯彻县委全会精神的热潮，各行业代表结合实际，为全力开创特别生态功能区新局面积极建言。

淳安县中医院工会副主席、治未病科护士朱腾燕对县委全会报告中关于持续优化基本公共服务供给中的“健康淳安”建设所提

出的指导意见，让她收获匪浅。

“接下来我们将根据县委全会精神中提到的全力建设‘健康淳安’的定位，做好疫情防控工作，坚持改革创新、破旧立新，深入推进医疗卫生健康方面‘最多跑一次’服务改革，努力为淳安百姓提供更便捷、更优质的健康服务。”朱腾燕表示，当下“三乙”医院创建和全国文明单位创建工作仍然是当下引领医院高质量发展重中之重的大事，全体医

务人员必将全身心投入，认真执行好报告中提到的这两大任务。

“学习了县委全会精神以后，全体员工深受鼓舞。作为党支部书记和公司负责人，我也会带头认真贯彻落实县委全会精神，将报告精神与企业文化、发展理念结合在一起，为企业未来的发展指引新的方向。”千岛湖温馨岛蝶来度假酒店负责人王立平说道。

王立平表示，淳安将建设成为长三角首选、国内一流、国际有影响力的休闲度假旅游目的地和世界级魅力生态湖区，这将

给温馨岛酒店带来更大的生机。“温馨岛蝶来酒店作为千岛湖核心区唯一、独特的全岛酒店，在‘全域旅游国际化，旅游业态多样化’发展背景下，将持续做好产品丰富特质化，把酒店建设成为更具社交性、休闲性和精致性的小微旅游目的地，和‘好吃、好玩、好看’的亲子度假及疗休养胜地，在发展全域旅游的高地上，用更高品质的服务打动游客的心，为淳安旅游业的高质量发展贡献我们的力量。”王立平介绍道。

淳安县人大常委会决定任免名单

(2021年2月1日淳安县第十六届人大常委会第三十六次会议通过)

决定任命：

许海波同志为淳安县人民政府副县长；
罗宝华同志为淳安县人民政府副县长。

决定免去：

赖明诚同志的淳安县人民政府副县长职务；
商松懋同志的淳安县人民政府副县长职务。

淳安县人大常委会决定任命名单

(2021年2月1日淳安县第十六届人大常委会第三十六次会议通过)

决定任命：

叶俊军同志为淳安县司法局局长；
汪荣富同志为淳安县千岛湖生态综合保护局局长。

淳安县人大常委会任免名单

(2021年2月1日淳安县第十六届人大常委会第三十六次会议通过)

任命：

闻云发同志为淳安县人大常委会代表工作委员会副主任。

免去：

方加鹏同志的淳安县人大常委会代表工作委员会副主任。

